
 
 
 
 

 

 

 
 
 
 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 

ΘΕΜΑ: «Βιωματικό ςεμινάριο ςτο πλαίςιο του προγράμματοσ «Acting for Children's 
Rights! Σα δικαιώματα του παιδιοφ γίνονται θεατρικό ζργο»  

 
Η Διεφκυνςθ Δευτεροβάκμιασ Εκπαίδευςθσ Δϋ Ακινασ διά τθσ υπεφκυνθσ 

Πολιτιςτικϊν Θεμάτων ςε ςυνεργαςία με τισ Διευκφνςεισ ΔΕ  Γϋ Ακινασ, Δυτικισ Αττικισ  και 
το Δίκτυο για τα Δικαιϊματα του Παιδιοφ διοργανϊνει βιωματικό ςεμινάριο με φυςικι 
παρουςία ςτο πλαίςιο του προγράμματοσ με τίτλο: «Acting for Children's Rights! Σα 
δικαιϊματα του παιδιοφ γίνονται κεατρικό ζργο».  

Σα βιωματικά εργαςτιρια κα πραγματοποιθκοφν με φυςικι παρουςία τθν Σετάρτθ,                          
19 Οκτωβρίου και ϊρα 15:00 - 17:30, ςτο 3ο Γυμνάςιο Περιςτερίου, Ψαρϊν 28, Περιςτζρι 
121 32, τθλ.: 2105711701 (πλθςίον ςτακμοφ Μετρό – Γραμμι 2 (Ανκοφπολθ – 
Ελλθνικό),τάςθ: Αγ Αντϊνιοσ: Χάρτθσ: https://goo.gl/maps/w964zk9HWbbvTskN7  ) 

Σο Δίκτυο για τα Δικαιϊματα του Παιδιοφ διοργανϊνει πανελλαδικό διαγωνιςμό 
ςυγγραφισ κεατρικοφ ζργου για μακθτζσ γυμναςίου και λυκείου, με ςτόχο τθν ενθμζρωςθ 
των εφιβων ςχετικά με τα δικαιϊματά τουσ, μζςα από τθν ενκάρρυνςθ τθσ 
δθμιουργικότθτασ και τθσ καλλιτεχνικισ τουσ ζκφραςθσ. Ο διαγωνιςμόσ ζχει εγκρικεί από το 
ΙΕΠ  αρ. πρωτ. Φ15/115688/Δ2 – 22/09/2022.  Σο πρόγραμμα υλοποιείται με δωρεά του 
Ιδρφματοσ ταφροσ Νιάρχοσ (ΙΝ).  Οι τζχνεσ τθσ ςυγγραφισ και του κεάτρου γίνονται το 
όχθμα για να ανακαλφψουν οι ζφθβοι τα δικαιϊματά τουσ.  τόχοσ του διαγωνιςμοφ είναι θ  
ενθμζρωςθ των ίδιων των παιδιϊν, αλλά και του ευρφτερου κοινοφ ςτο ηιτθμα των 
δικαιωμάτων των παιδιϊν, όπωσ ορίηονται και προςτατεφονται ςτθ Διεκνι φμβαςθ για τα 
Δικαιϊματα του Παιδιοφ, που αποτελεί νόμο του Ελλθνικοφ κράτουσ από το 1992 
(Ν.2101/1992).   

Οι μακθτζσ/τριεσ  κα μποροφν να ςυμμετάςχουν ςτο διαγωνιςμό, υποβάλλοντασ 
ζνα πρωτότυπο κεατρικό μονόπρακτο που κα ςυγγράψουν, προκειμζνου να εκφράςουν τθ 
δικι τουσ οπτικι πάνω ςτο ηιτθμα των διακρίςεων που υφίςτανται τα παιδιά.  

 
Πρόγραμμα εμιναρίου 
  15:00- 15:30 : Παρουςίαςθ δράςεων και εκπαιδευτικϊν προγραμμάτων του 

Δικτφου για τα Δικαιϊματα του Παιδιοφ- Εφθβικό Δίκτυο. Ενθμζρωςθ για τον διαγωνιςμό 
ςυγγραφισ κεατρικοφ μονόπρακτου από τθν Αγγελικι Κωνςταντοποφλου, Τπεφκυνθ του 
Εφθβικοφ Δικτφου (του Δικτφου για τα δικαιϊματα του Παιδιοφ) 

Νζα μφρνθ, 11-10-2022 

Αρ. Πρωτ.: 18769 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΣΙΑ 
ΤΠΟΤΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑ ΚΑΙ ΘΡΗΚΕΤΜΑΣΩΝ 

ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑΚΗ ΔΙΕΤΘΤΝΗ 
ΠΡΩΣΟΒΑΘΜΙΑ ΚΑΙ ΔΕΤΣΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 

ΑΣΣΙΚΗ 

ΔΙΕΤΘΤΝΗ ΔΕΤΣΕΡΟΒΑΘΜΙΑ ΕΚΠΑΙΔΕΤΗ 

Δ΄ ΑΘΗΝΑ ΠΡΟ:Όλεσ τισ ςχολικζσ μονάδεσ τθσ 

Δ.Δ.Ε. Δ’ Ακινασ 
Σαχ. Δ/νςη: Λεωφ. υγγροφ 165, Νζα μφρνη, 17121 

Πληροφορίεσ: Γιακουμάτου Σ. 

Σηλζφωνα: 2131617348 

Ιςτοςελίδα: http://dide-d-ath.att.sch.gr 

Ηλεκτρ. Διεφθ.: tomeaspol@sch.gr 

ΚΟΙΝ: ιβιτανίδειοσ χολι 

4ο ΠΕΚΕ 

 

Νζα μφρνθ 11-3-2022 

Αρ. Πρωτ.:  

ΠΡΟ: ΟΛΕ ΣΙ ΧΟΛΙΚΕ ΜΟΝΑΔΕ 

 

https://goo.gl/maps/w964zk9HWbbvTskN7
http://dide-d-ath.att.sch.gr/


 15:30- 17:30: Βιωματικά εργαςτιρια (Παράλλθλθ υλοποίθςθ με επιλογι 
ενόσ από τα δφο από τουσ/τισ εκπαιδευτικοφσ) 

   
Εργαςτήριο A': «Ιςτορίεσ με το ςτόμα και τθν καρδιά»  Με αφορμι ιςτορίεσ τθσ 
προφορικισ παράδοςθσ του κόςμου αλλά και παραδείγματα από λογοτεχνικά κείμενα που 
προςεγγίηουν το ηιτθμα των ζμφυλων διακρίςεων, οι ςυμμετζχοντεσ/ουςεσ μυοφνται ςε 
βαςικζσ τεχνικζσ αφιγθςθσ με ςτόχο να τισ μοιραςτοφν με τουσ μακθτζσ τουσ που κα 
μπουν ςτθ διαδικαςία ςυγγραφισ ενόσ κεατρικοφ ζργου.   

Εμψφχωςθ: Εφθ Γεροκϊςτα, αφθγιτρια-ςυγγραφζασ. 
   Εργαςτήριο B': «Θεατρικι Γραφι, Εφθβεία και Ζμφυλεσ Ανιςότθτεσ»   

το ςυγκεκριμζνο  βιωματικό εργαςτιριο κα διερευνθκοφν οι τρόποι, οι αφετθρίεσ 
και οι ςυνεργαςίεσ με τισ οποίεσ θ ςφγχρονθ εκπαιδευτικι κοινότθτα μπορεί να 
ενεργοποιιςει τουσ εφιβουσ ςτο να πειραματιςτοφν με τουσ δρόμουσ τθσ δθμιουργικισ και 
κεατρικισ γραφισ, με άξονα ηθτιματα ζμφυλων ανιςοτιτων.    

Εμψφχωςθ: Κλειϊ Φανουράκθ, Επίκουρθ κακθγιτρια Θεατρολογίασ-Διδακτικισ του 
κεάτρου (κεωρία και πράξθ), κθνοκζτθσ-Δραματουργόσ-Περφόρμερ, Σμιμα Θεατρικϊν 
πουδϊν ΕΚΠΑ.   

 
Οδηγίεσ Τποβολήσ  Αιτήςεων Εκπαιδευτικών – Προεγγραφήσ  

Οι ενδιαφερόμενεσ/οι εκπαιδευτικοί παρακαλοφνται να ςυμπλθρϊςουν τθν 
θλεκτρονικι φόρμα μζχρι τθν Κυριακι, 16 Οκτωβρίου 2022, ςτον ςφνδεςμο 
https://forms.gle/hGFJJrGHpBhRgrVM7  (αν ο ςφνδεςμοσ δεν ανοίγει αυτόματα, μπορείτε 
να τον αντιγράψετε και να επικολλιςετε ςτον φυλλομετρθτι). Οι εκπαιδευτικοί κα ζχουν 
τθ δυνατότθτα να δθλϊςουν ςυμμετοχι (ςτθν θλεκτρονικι φόρμα) ςε ζνα από τα δφο 
εργαςτιρια, που περιγράφονται παραπάνω και κα υλοποιθκοφν παράλλθλα, ςε 
διαφορετικζσ αίκουςεσ. Θα τθρθκεί ςειρά προτεραιότθτασ, λόγω περιοριςμζνου αρικμοφ 
ςυμμετοχϊν, κακϊσ το ςεμινάριο είναι βιωματικό και με φυςικι παρουςία. Οι 
εκπαιδευτικοί κα ενθμερωκοφν για τθ ςυμμετοχι τουσ ςτο email που κα ζχουν δθλϊςει 
ςτθν θλεκτρονικι φόρμα. 

Η παρακολοφκθςθ είναι προαιρετική, δωρεάν και εκτόσ διδακτικοφ ωραρίου για τουσ 
ςυμμετζχοντεσ. 

Παρακαλοφνται πολφ οι Διευκυντζσ των χολείων για τθν ενθμζρωςθ των 
εκπαιδευτικϊν.  

 

 

 

Ο Διευκυντισ 

 

 

Δρ. Παραςκευάσ Γιαλοφρθσ 

https://forms.gle/hGFJJrGHpBhRgrVM7

